

**11/2020**

**2020. október 19. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
soron következő ülésén hozott határozatok**

<b>60/2020 (X. 19.)</b>	<b>A Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról</b>
<b>61/2020 (X.19.)</b>	<b>A Tápiógyörgyei Kastély Strand és Ifjúsági Tábor beszámolójának elfogadásáról</b>
<b>7/2020 (X.19.) ÖR</b>	<b>A szociális célú tüzelőanyag támogatásról</b>
<b>62/2020 (X.19.)</b>	<b>Környezetvédelmi feladatok elvégzésére benyújtott árajánlatok elbírálásáról</b>
<b>63/2020 (X.19.)</b>	<b>Tűzvédelmi szabályzatok és oktatási tematika elkészítésére benyújtott árajánlat elfogadásáról</b>
<b>64/2020 (X.19.)</b>	<b>A mezőőri Simson motorkerékpár értékesítésére</b>
<b>65/2020 (X.19.)</b>	<b>A 0213/8 és 0213/9 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlan haszonbérletére pályázat kiírásáról</b>
<b>66/2020 (X.19.)</b>	<b>A Tápió Nyomda árajánlatáról</b>
<b>67/2020 (X.19.)</b>	<b>Németh Csaba egyesületi elnök kérelméről</b>
<b>68/2020 (X.19.)</b>	<b>A Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezésekről</b>

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 19-én 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

**Az ülés helye:** Faluház tanácskozóterme

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, Turóczy István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Kissné Varró Erika, Molnárné Szabó Szilvia, Fehér Henrietta, Józsa Péter képviselők

### **Napirendi pontok:**

1. Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Program 2020-2025 évekre
2. Előterjesztés a Györgyei Kastély Strandfürdő és Tábor 2020 évi működéséről
3. Előterjesztés a Képviselő-testület szociális célú tüzelőanyagáról szóló.../2020.(X.19) rendelet-tervezetre
4. Előterjesztés árajánlat környezetvédelmi feladatok elvégzésére – bezárt kommunális hulladéklerakó telephely 3 db sekély figyelőkút
5. Előterjesztés az intézmények Tűzvédelmi szabályzatainak elkészítésére benyújtott árajánlatra
6. Előterjesztés a mezőöri Simson motorkerékpár értékesítésére
7. Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező 0213/8 és 0213/9 hrsz-ú, külterületi ingatlanok haszonbérbe adására
8. Egyebek

### **Meghívottak:**

- Német József alezredes, Tápiószelei Rendőrőrs

**Varró István polgármester:** Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának soron következő képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, két képviselő jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselőt, napirendi pontnak pedig a kiadottakat. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a napirendi pontot, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.*

**Varró István polgármester:** Javaslom, hogy Német József alezredes úr részére hozzászólási jogot adjunk. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a hozzászólási jogot Német József alezredes részére megadta.*

**Varró István polgármester:** Köszönöm. Átadom a szót Németh József, a Tápiószelei Rendőrőrs új parancsnokának.

**Német József alezredes:** Tisztelt képviselők! Köszönöm a meghívást, magamról annyit

mondanék el, hogy néhány évet a gyermekkoromból itt töltöttem el. Az ország több részén is megfordultam, a rendőrség sok területén voltam, legtöbb időt Cegléden töltöttem, majd onnan Budapestre. Most pedig Tápiószelén vagyok. Úgy tudom, hogy testületi ülésen nem nagyon tudott a rendőrség megjelenni, így hoztam magammal néhány adatot. A közlekedési helyzettel kapcsolatban tudomásunk van róla, hogy néhány fiatalember rendszeresen száguldozik a településen belül. A járszágból, Újszász irányából elég nagy átmenő forgalom van. Tudomásunk van a Csárda út megnövekedett forgalmáról is. A bűncselekményeket tekintve elmondom, hogy 2020. szeptember 30-ig 45 darab bűncselekmény történt Tápiógyörgyén. Ezek legnagyobb része alkalmi, kisebb lopásokból tevődik össze, ezen belül kerékpárok eltulajdonításából. Volt garázdaság, romgálás, illetve nemi erkölcs elleni cselekmények. Ezek közül nem mindet észlelte a lakosság. Nagyon sok eladó ingatlan van, volt Tápiógyörgyén. Az olcsóság miatt elkezdtek beköltözni olyan emberek is, aki a fővárosban talajt vesztek. Az elhagyott ingatlanokba való betörések, gépkocsi feltörések mind egyetlen körhöz kapcsolhatóak. Őket sikerült elfogni, ugyanez a csoport kábítószerrel és pszichoaktív szerekkel való visszaélésben is érintett volt. Átlagosan öt bűncselekmény történt havonta. A Tápiószeléri Rendőrshöz tartozó összes településre elmondható, hogy nem jellemzőek a bankrablások, emberölések. Ami a lakosságot zavarja, azok a hangoskodások, a közterületeken való szemetelés, ivás. Az őrs létszáma nem nagy, ezért a mezőőrökkel, polgárőrökkel sokkal szorosabb együttműködésre van szükség. Ennyit szerettem volna elmondani, visszaadom a szót.

**Varró István polgármester:** Amikor itt járt a nagykáptai kapitány úr, akkor beszéltünk már a kábítószer problémákról. Most ahogy említetted, a gyorsajtások jelentik a problémát. Néhány rendszámot, gépjármű típust már leadtam a rendőrségnek. Átadom a szót a képviselőknek. Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, köszönöm, hogy itt voltál.

**Német József alezredes:** Köszönöm a meghívást.

*Német József 17 óra 18 perckor elhagyja az üléstermet.*

1. napirendi pont: Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Program 2020-2025 évekre

**Varró István polgármester:** A program első nagy megtárgyalása még tavaly ősszel történt. Nagyné Bíró Adrienn vette át és kezeli. Van-e valakinek kérdése vagy észrevétele?

**Turóczi István Zoltánné jegyző:** Annyit fűznék hozzá, hogy előzetesen kiküldésre került a program, írásban érkeztek rá módosító indítványok, amik átvezetésre kerültek. 2013-ban készült el az előző Helyi Esélyegyenlőségi Program, azóta több jogszabályi változás is történt, ezeket javítani kellett. A cél az lenne, ha a településeken az idősek, a nők, a gyerekek helyzete javulna. A program már megvan, most már csupán pénzre lenne hozzá szükségünk.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, aki egyetért Tápiógyörgye Község Önkormányzata 2020-2025 évekre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**60/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése alapján az előterjesztés melléklete szerinti formában és tartalommal a Helyi Esélyegyenlőségi Programot a 2020-2025. időszakra vonatkozóan elfogadja, és egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására és hogy az önkormányzat a helyben szokásos módon tegye közzé, valamint küldje azt meg a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részére.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Nagyné Bíró Adrienn köztisztviselő

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, Budapest

2. napirendi pont: Előterjesztés a Györgyei Kastély Strandfürdő és Tábor 2020 évi működéséről

**Varró István polgármester:** A beszámolót a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kérdezem, hogy mi a javaslatuk a testület felé?

**Molnárné Szabó Szilvia:** Elfogadásra javasolta a bizottság a testület számára.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése vagy észrevétele? Amennyiben nincs, aki egyetért a Györgyei Kastély Strandfürdő és Tábor 2020 évi működéséről szóló beszámoló elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**61/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**a Tápiógyörgyei Kastély Strand és Ifjúsági Tábor beszámolójának elfogadásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápiógyörgyei Kastély Strand és Ifjúsági Tábor 2020. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Nagyné Bíró Adrien köztisztviselő

3. napirendi pont: Előterjesztés a Képviselő-testület szociális célú tüzelőanyagról szóló.../2020.(X.19.) rendelet-tervezetre

**Varró István polgármester:** A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Szociális Bizottság is megtárgyalta.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Jegyző asszonynak volt egy javaslata arra, hogy hogyan lehetne elosztani?

**Varró István polgármester:** Igen, csak idő közben az árajánlatok befutottak. Bozóki Attila jövő hét szerdán kíván pontosítani, 9.000 Ft + 2.400 Ft, ami bruttó 14.478 Ft, ha az övét fogadnánk el, akkor összesen 4.893.654 Ft összeg lenne. Ebből 1.030.000 Ft-ot kellene a saját költségvetésünkből hozzátenni. A Kiczko Erdészeti ajánlata 19.000 Ft-ról szól, akkor 4.290.000 Ft-ot, míg a NEFAG Zrt. ajánlata pedig 16.764 Ft, ebben az esetben 1.151.000 Ft-ot kellene még saját pénzből hozzátennünk. Döntenünk arról kell, hogy a különbözetet vállaljuk-e? Ez még a házhoz vitelt nem tartalmazza, tehát azt is el kell döntenünk, hogy házhoz visszük vagy egy adott helyen kiosztjuk? Ha ezekben dűlőre jutottunk, akkor jegyző asszony felosztási javaslatáról beszélhetünk.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Van kapacitásunk és eszközünk arra, hogy ha egy adott helyre elhozzák, ott mi kiosszuk?

**Varró István polgármester:** Meg tudjuk oldani, az ez évi feladataink mellett pluszban nincs kapacitásunk, csak ha halasztunk más feladatokat.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Hogy történik majd a kimérés?

**Varró István polgármester:** Kalodáznunk kell majd.

**Józsa Péter:** Méteres rönkökben hozzák, ugye?

**Varró István polgármester:** Igen, és azt rakjuk egy méterszer egy méteres kalodába. Ha valaki három köbmétert kap, akkor háromszor pakoljuk tele. Ha hatot, akkor hatszor.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Semmiképp nem értek egyet a házhoz szállítással. Jöjjenek el érte, a GAMESZ telephelyen lenne hozzá elég hely.

**Józsa Péter:** Ha valakinek nincs autója, ő hogy viszi el?

**Molnárné Szabó Szilvia:** Az előző években is megoldották.

**Varró István polgármester:** Megoldják, de sok esetben az jön már el érte, aki megvette a szociálisan támogatott személytől, és már nem az elsőt pakoltatja rá. De ugyanez a házhoz vitelnél is megvan, mert akkor a ház elől pakolják fel.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Ez borzasztó látvány lehet, ennyi pénzt kifizetünk, és akkor nem mindig azokhoz kerül, akik igényelték, hanem elviszi más.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Valamennyi pénzt kapnak érte, de nyilván nem annyit, amennyit ér.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Hány százaléka a teljes igénylőknek, akik eladták amit kaptak?

**Varró István polgármester:** Ezt pontosan nem tudom megmondani, de nem kevés ember volt.

**Kissné Varró Erika:** Ha vállaljuk és megint az történik, hogy eladják, az is rossz de ha meg nem vállaljuk, olyan sem fog kapni, akinek tényleg segítené és bennünket is szidnának.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Nagyon rossz, amikor nem az használja akinek adtuk, de ezzel mi nem tudunk mit tenni, és nincs hozzá közünk. De majd máskor, mikor ugyanez a személy beadja a kérelmet élelmiszer csomagra vagy másra, figyelemmel lehetünk erre is.

**Józsa Péter:** Nincs jogunk felülbírálni, hogy ha ő ezt eladja. Valahonnan úgyis szerezni fog fát, hogy fűtsön.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Inkább az aggasztó, hogy ezt az egymillió forint feletti összeget hogyan tudja az önkormányzat kigazdálkodni?

**Varró István polgármester:** A szociális feladatainkra költendő összegből, amivel hogyan is állunk?

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Összesen 300.000 Ft van, az elfogadott költségvetésben 1.800.000 Ft volt. Szeptember 30-ig el lett költve 224.000 Ft köztemetése, és 962.000 Ft pedig eseti segélyre. Így maradt 703.000 Ft, amiből 651.000 Ft önrész, amihez még 400.000 Ft-ot vagy 500.000 Ft-ot hozzá kell tennünk. Ha felfüggesztjük az összes beszerzést vagy karbantartást, úgy tudjuk megoldani.

**Molnárné Szabó Szilvia:** És ha azt a döntést hoznánk, hogy csak akkor vállaljuk be, ha a legolcsóbb ajánlattevőtől sikerül beszereznünk?

**Józsa Péter:** Ez erdei köbméter ez a mennyiség, a 338?

**Varró István polgármester:** Erdei köbméter.

**Józsa Péter:** A súlyt akarom kiszámolni, hogy az mennyi mázsát jelent? És hogy így számolva megéri-e? Az önerőből, a támogatást levéve mennyi fához jutunk? Ez olyan 202 mázsa lágylombos tűzifa, ami 1.100.000 Ft-ért nem is olyan olcsó.

**Molnárné Szabó Szilvia:** De eleve drága a tűzifa. A múlt alkalommal már próbáltuk kiszámolni hogy hány család kaphatna?

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Ha mindenki három köbmétert kapna, akkor 112 család. De ha a HH és HHH-s családoknak többet adnánk, belőlük eleve 46 család van. Ha ők hat köbmétert kapnának, akkor a 338-ból még fennmaradót oszthatjuk szét.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Még dönthetünk arról is, hogy nem vesszük mégsem igénybe. Az más kérdés, hogy a faluból mit kapnánk érte.

**Varró István polgármester:** Hány családot érintene?



**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** 46 HH-s és HHH-s család van a településen. Az is eszembe jutott, hogy ha csak ténylegesen a rászoruló családok kapnának, ami lehet hogy csak 15 család, és nekik adnánk támogatást. Nem kerülne egymillió forintba.

**Varró István polgármester:** A 46 család hat köbméterével 276 köbméter tüzifára jön ki. Megtehetjük azt is, hogy eleve csak ennyit használunk fel, így csökkenne az önrészünk. A többi, fel nem használt részt pedig visszautaljuk a Magyar Államkincstárnak.

**Lesták Péterné Vajon Ildikó:** Ebből a 46 családból nem is adná be mindenki, mert sokan vannak, akik attól mert hátrányos helyzetű, nem ad be kérelmeket. Az idősebb korosztályból vannak-e, akiknek ez segítség lehetne?

**Varró István polgármester:** Ha speciális krízishelyzet adódik, akkor van készletünk, amihez tudunk nyúlni. Én beleegyezek abba, hogy kevesebb mennyiséget vegyünk, ami csökkenti az önrészünket. Aztán hogy jövőre fát osztunk vagy mást, a mostani tapasztalatok után eldöntjük.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A Belügyminisztérium pályázati kiírásában szereplő feltételeket tágabbra nem vehetjük, de szűkíteni tudunk rajta? Hogy eleve ezek a családok essenek bele?

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Ők igényelhetik meg, benyújtják a kérelmüket. Aztán mi a kiosztandó mennyiségről, hogy három vagy hat köbmétert adunk és hogy kiknek, döntünk. Most csak a pályázati kiírásuk van, ami nem jogforrás, tehát megállapíthatunk mást is.

**Varró István polgármester:** Javaslat tehát, hogy a rendeletet fogadjuk el, és a beérkezett igények után döntsön a képviselő-testület arról, hogy mennyi fát igényel? Az igénybenyújtás határideje 2020. október 30., péntek 12:00 legyen. Az 1. § (1) bekezdés szövege egészüljön ki a „feltéve, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 100%-át (28.500,-Ft), egyedül élő esetén a 120%-át (34.200,-Ft) és a lakásának fűtését fatüzelésre alkalmas tüzelőberendezéssel biztosítja.” mondattal. A 3. §-ban az szerepeljen, hogy „(1) A támogatás mértéke családonként 3 m<sup>3</sup> lágylombos tüzifa.; (2) A támogatás mértéke 6 m<sup>3</sup> lágylombos tüzifa, ha a lakásban a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család él.” Kérem a testület tagjainak szavazatát az elhangzott módosításokkal kiegészített rendelet elfogadására.

Név szerinti szavazás:

Varró István	polgármester	igen
Szabó Tünde	alpolgármester	igen
Fehér Henrietta	képviselő	igen
Józsa Péter	képviselő	igen
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	igen
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen

**7/2020.(X.19.) számú ÖR a szociális célú tüzelőanyag támogatásról**  
(Rendelet a mellékletben)

4. napirendi pont: Előterjesztés árajánlat környezetvédelmi feladatok elvégzésére – bezárt kommunális hulladéklerakó telephely 3 db sekély figyelőkút

**Varró István polgármester:** A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

**Molnárné Szabó Szilvia:** A bizottság javaslata, hogy a legkedvezőbb árajánlatot benyújtó ÖKOPLAN 97' Kft. árajánlatát fogadják el a testület.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, aki egyetért azzal hogy az ÖKOPLAN 97' Kft. árajánlatát fogadjuk el, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**62/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**környezetvédelmi feladatok elvégzésére benyújtott árajánlatok elbírálásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta, a beérkezett árajánlatokat megismerte és azt a döntést hozta, hogy az ÖKOPLAN 97' Kft. által a Tápiógyörgye, 0106/14 hrsz alatti, felhagyott szennyvízleürítő telepen kialakított 3 db monitoring kút 2020. évi üzemeltetésére adott 581.000 Ft + ÁFA, valamint a Tápiógyörgye, 074/17 hrsz. alatti rekultivációs terület ( volt szilárd hulladéklerakó ) környezeti állapotáról szóló éves jelentés és adatszolgáltatási kötelezettség 2020. évre vonatkozó feladatok elvégzésére adott 466.000 Ft + ÁFA összegű árajánlatokat fogadják el.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Varró István polgármester*

*Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
ÖKOPLAN 97' Kft*

5. napirendi pont: Előterjesztés az intézmények Tűzvédelmi szabályzatainak elkészítésére benyújtott árajánlatra

**Varró István polgármester:** Amiatt kértem a Pénzügyi Bizottság javaslatát, mert több intézmény esetében szükséges a tűzvédelmi szabályzatok és az oktatási tematika elkészítése. Kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

**Molnárné Szabó Szilvia:** A Zollai Tűzvédelem árajánlatát elfogadásra javasoljuk a testület számára.

**Varró István polgármester:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása vagy más javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a Zollai Tűzvédelem által a Polgármesteri Hivatal, Községi Konyha, Községi Gondozási Központ, Községi Könyvtár és Művelődési Ház, valamint a Kastély Strand és Tábor intézmények tűzvédelmi szabályzatainak és az oktatási tematika elkészítésére adott árajánlatát elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*



**63/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**Tűzvédelmi szabályzatok és oktatási tematika elkészítésére benyújtott árajánlat elfogadásáról**

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Zollai Tűzvédelem (2253 Tápióság, Kossuth L. u. 78.) által a Polgármesteri Hivatal, Községi Konyha, Községi Gondozási Központ, Községi Könyvtár és Művelődési Ház, valamint a Kastély Strand és Tábortérség intézmények tűzvédelmi szabályzatainak és az oktatási tematika elkészítésére adott árajánlatát elfogadja.

Az árajánlat értelmében intézményenként 60.000 Ft + ÁFA összegért készítik el a dokumentumokat.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczi István Zoltánné jegyző

Zollai Tűzvédelem (2253 Tápióság, Kossuth L. u. 78.)

6. napirendi pont: Előterjesztés a mezőöri Simson motorkerékpár értékesítésére

**Varró István polgármester:** Ezt a motorkerékpárt Seres Sándor használta, de mivel a foglalkozás-egészségügyi orvos szakvéleménye alapján már nem látja el a mezőöri feladatokat, illetve a két jelenlegi mezőőr nem kívánja használni, ezért az a javaslatom, hogy értékesítsük. Józsa Péter képviselőt kértem meg, hogy ha Sanyi behozta, utána tekintse meg és tegyen javaslatot arra, hogy véleménye szerint milyen minimum áron lehetne értékesíteni? A legközelebbi képviselő-testületi ülésen pedig az ő javaslata alapján döntenék az eladásra hirdetésről. Van-e valakinek más javaslata, véleménye? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**64/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**a mezőöri Simson motorkerékpár értékesítésére**

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, Simson-típusú mezőöri motorkerékpárt értékesíteni kívánja. A képviselő-testület felkéri Józsa Péter képviselőt, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésen a motorkerékpár minimum eladási árára tegyen javaslatot, mely alapján meghirdetésre kerül.

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczi István Zoltánné jegyző

7. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat tulajdonát képező 0213/8 és 0213/9 hrsz-ú, külterületi ingatlan haszonbérbe adására

**Varró István polgármester:** 2020. december 31-én lejár a földterületek haszonbérleti szerződése. Jelen pillanatban Tóth Sándorné bérlő. Volt arról szó, hogy meghatározzunk valamilyen minimum összeget, amit hektáronként kérnénk. Látva a helyi összegeket, várható, hogy 100.000 Ft/ha/év körüli bérleti díjat ajánlani fog valaki.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Mivel nagyon szűkös az idő, amiatt meghatározhatnánk egy limitet, hogy ne fussunk ki az időből és ne kelljen újra kiírunk. Javaslom, hogy 100.000 Ft/ha/év összeget határozzunk meg limitárnak.

**Józsa Péter:** Szerintem anélkül is megajánlanak ennyit érte és valószínűleg több ajánlattevő lesz. Meglesz a 100.000 Ft, de ha keveset ajánlanak mondhatjuk azt, hogy nem fogadjuk el. A vetési időszak április, addig el fog dőlni.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, javaslat tehát a következő: önkormányzat tulajdonát képező, 0213/8 hrsz-ú, 28 ha 2477 nm nagyságú, 816,71 AK értékű és a 0213/9 hrsz-ú, 0,4561 ha nagyságú, 5.41 AK értékű külterületi ingatlanok haszonbérletére pályázatot ír ki. A két külterületi ingatlan egyben, egy haszonbérleti szerződésben bérelhető. A pályázatokat zárt borítékban, 2020. november 13. (péntek), 12:00-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Titkárságán. A haszonbérlet mértékét „..... Ft/ha/év” összegben szükséges megjelölni. A pályázatok elbírálásának határideje: 2020. november 23. A pályázatot benyújtó természetes személy vagy jogi személyiséggel rendelkező vállalkozás helyi adótartozással nem rendelkezhet. Az önkormányzat érdekeit sértő, a piaci árnál jóval alacsonyabb ajánlatok elutasításának jogát a képviselő-testület fenntartja. Aki az elhangzottakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**65/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**  
**a 0213/8 és 0213/9 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlan haszonbérletére pályázat kiírásáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 0213/8 hrsz-ú, 28 ha 2477 nm nagyságú, 816,71 AK értékű és a 0213/9 hrsz-ú, 0,4561 ha nagyságú, 5.41 AK értékű külterületi ingatlanok haszonbérletére pályázatot ír ki.*

*A két külterületi ingatlan egyben, egy haszonbérleti szerződésben bérelhető.*

*A pályázatokat zárt borítékban, 2020. november 13. (péntek), 12:00-ig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Titkárságán.*

*A haszonbérlet mértékét „..... Ft/ha/év” összegben szükséges megjelölni.*

*A pályázatok elbírálásának határideje: 2020. november 23.*

*A pályázatot benyújtó természetes személy vagy jogi személyiséggel rendelkező vállalkozás helyi adótartozással nem rendelkezhet. Az önkormányzat érdekeit sértő, a piaci árnál jóval alacsonyabb ajánlatok elutasításának jogát a képviselő-testület fenntartja.*

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

**8. napirendi pont: Egyebek**

**Varró István polgármester:** Tájékoztatom a testületet, hogy 2020. december 14-én lesz az első tárgyalás a csatornatársulat és az önkormányzat perében. Az ülés kezdetéig nem válaszolt a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke a polgárőr autóval kapcsolatos megkeresésünkre,

ezért a visszavásárlás megtárgyalását elnapolom. Amint kapok választ, összehívok egy rendkívüli ülést.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A Tápiószelei Rendőrőrs parancsnoka elmondta ma, hogy aktívabb jelenlétre lenne szükség a polgárőrök részéről. Ő tudja a helyi viszonyokat?

**Varró István polgármester:** Tájékoztattam róla, és a nagykáta kapitány úr is tisztában van a helyzettel. Valószínűleg az lesz a megoldás, ha benyújtjuk a bíróság felé, hogy az egyesület jogosulatlanul használja a település nevét, és új egyesület létrehozását kívánjuk. A kilencvenes években hasonló módon kellett már újraszervezni. A Települési Értéktár Bizottság ülését kezdeményezte Németh Csaba és azzal a javaslattal élt, hogy a régi Iparoskör épületét szeretné felvetetni az értéktárba. Erről a következő testületi ülésre fogja benyújtani az előterjesztését. A Tápió Nyomdától megkérte az árajánlatot a készülő, 800 éves Tápiógyörgye könyvkiadvány nyomtatására. Így a keménytáblás, színes nyomtatású könyv darabja 1.850 Ft+ÁFA összegért, összesen a 400 példány 777.000 Ft + ÁFA költségbe kerülne. Mivel rendezvényeink jó része elmaradt, így abból a keretből, mint az egyetlen 800 éves évfordulóhoz kapcsolódó tervünk, ez a könyvbemutató teljesülhetne. Csaba javaslatot fog tenni arra, hogy milyen összegért javasolja értékesíteni. Van-e valakinek más javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért az árajánlat elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**66/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**  
**a Tápió Nyomda árajánlatáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tápió Nyomda (2724 Újlengyel, Petőfi S. u. 48.) által a „800 éves Tápiógyörgye” alkalmából kiadandó, 400 példányban megjelenő könyv nyomdai munkálataira benyújtott, bruttó 777.000 Ft-os árajánlatát elfogadja.*

*Felelős: Varró István polgármester*

*Határidő: azonnal*

*Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző*  
*Tápió Nyomda*

**Varró István polgármester:** Tájékoztatom a bizottságot, hogy a Petőfi Sándor utca 2. szám alatti ingatlant egyelőre nem kívánom bérbe adni. Bihari Zsóka néniék engem közvetlenül nem kerestek még meg Józsi bácsi ügyében. A Gondozási Központban jelen pillanatban egy lakó van elkülönítve, akinek negatív koronavírus tesztje lett, de megfigyelésre még elkülönítve kell tartani.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Javasolni szeretném, hogy a Petőfi utca 2. szám alatti ingatlant tekintsük meg a következő ülés előtt.

**Varró István polgármester:** Rendben, az ülés kezdete előtt átmehetünk. Október elejéig minden számlánk ki van fizetve, csak a GILDEX Kft-nek tartozunk még egy részlettel, ami 1.200.000 Ft összegű. Ezt október végén ki tudjuk fizetni. A mai napi tájékoztatásuk alapján a csatornatársulat 25.000.000 Ft követelést visszavont, mert megküldtük nekik azoknak az ingatlanoknak a listáját, amelyek nem beépíthetőek vagy nem lehet behajtani követelést. Így jelen pillanatban 61%-os teljesítésnél tartunk a behajtásokkal. Eddig 88.000.000 Ft-ot

utaltunk át nekik. Dr. Elter Tamás ügyvéd úrral egyeztettem, és a maradék ingatlanok esetében elindítjuk a fizetésből való letiltásokat illetve ahol erre nincs lehetőség, úgy az ingatlanokra a végrehajtási jog bejegyzéseket. Múlt hét vasárnap a konyha padlásterében eldurant egy 400 literes tartály ami leáztatta a mennyezetet. A tartály helyreállítása megtörtént, a biztosító megtekintette a kárt, egyelőre még nem mondott összeget. Bálint Attila a múltkori pénzügyi bizottsági ülésen elmondta, hogy a községi civil szervezetek közül ki, mennyi SZJA 1% felajánlást tudott összegyűjteni. Az előző ülésen tájékoztattam a testületet, hogy a DtKH Kft. szakembereivel egyeztettem, és arra a megegyezésre jutottunk, hogy minden héten csütörtökön üríteni fogják a szelektív hulladékgyűjtőket, és nem javasolják a megszüntetésüket. Erről írásbeli nyilatkozatot is adtak. Továbbá kértem tőlük, hogy az üvegyűjtő konténert a kiürítést követően zárják le. A mezőőröknek feladatként kiadtam, hogy a szelektíveknél megálló autósokat ellenőrizzék, hogy valóban odavaló hulladékot helyeznek-e ki? Németh Csaba nyújtotta be, de Velkei Ferenc, a Torockó Baráti Társaság tagja kérelmezi, hogy a 800 éves évfordulóra 120 darab, ingyenesen kiosztható, Tápiógyörgye címerével ellátott jelvényt készíttethessen. Az egyesület részéről kérik, hogy számukra engedélyezzük. Van-e valakinek más javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy Velkei Ferenc kezdeményezésére és Németh Csaba, a Torockó Baráti Társaság elnöke kérelmére engedélyezzük, hogy Tápiógyörgye község címerét és nevét az egyesület az általa készítettett jelvényen használhassa, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**67/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**Németh Csaba egyesületi elnök kérelméről**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Velkei Ferenc kezdeményezésére és Németh Csaba, a Torockó Baráti Társaság elnöke kérelmére engedélyezi, hogy Tápiógyörgye község címerét és nevét az egyesület az általa készítettett jelvényen használja.*

Felelős: Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Németh Csaba egyesületi elnök

**Varró István polgármester:** Azonnali elhelyezési kérelemmel fordult Borsányiné Szappanos Rita, a Gondozási Központ vezetője a testület felé. Nagy Jánosné tápiógyörgyei és Lovász Sándorné tápiószelei valamint Balogh Sándor tápiógyörgyei lakosok azonnali elhelyezéséről van szó, mindhárom esetben vállalják a hozzátartozók, hogy az intézményi térítési díj és a nyugdíj különbözetét megfizetik. Van-e valakinek más javaslata vagy észrevétele? Amennyiben nincs, aki egyetért a kérelemben foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**68/2020 (X.19.) számú képviselő-testületi határozat**

**a Községi Gondozási Központba történő sürgősségi elhelyezésekről**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Községi Gondozási Központ szabad férőhelyeinek betöltésére kérelmet benyújtott, alábbi személyek sürgősségi felvételét hagyja jóvá:*

1. Nagy Jánosné (Tápiógyörgye)



2. Lovász Sándorné (Tápiószele)
3. Balogh Sándor (Tápiógyörgye)

Határidő: azonnal  
Felelős: Varró István polgármester  
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Borsányiné Szappanos Rita

**Varró István polgármester:** Október 29-én, csütörtökön délután egy órakor indulnánk a két temetőbe a halottak napi koszorúzásra. Gyülekezés a hivatal előtt lesz, innen fogunk együtt menni. Minimum két órás program, aki tud az legyen itt. Csütörtökön, 22-én 17 órakor tartjuk az 1956-os forradalom alkalmából rendezett megemlékezést. Szabadtéren, a régi Mázsaház előtt leszünk, az emléktáblát megkoszorúzzuk és Kissné Varró Erika vállalta, hogy beszédet mond. Van-e valakinek még hozzászólása?

**Józsa Péter:** Békeffy Pál és felesége elköltöztek itt a gyógyszertár melletti lakásból?

**Varró István polgármester:** Nem tudok róla, ilyen információ felénk nem jutott el.


**Molnárné Szabó Szilvia:** A Magyar Falu Programos pályázatokról van valamilyen hír? A civil szervezetek közül nyert valaki? A műfüves pályát használják, mióta megtörtént a karban tartása?

**Varró István polgármester:** A mi pályázatainkról egyelőre nincs semmi újdonság. Csak a Fűvös Egyesület nyert. Amióta újra megnyitottuk a pályát, senki nem jött, hogy szeretné használni.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A lakosok rókákat láttak a faluban, mi ilyenkor a teendő?


**Varró István polgármester:** Minden évben bejönnek, eddig két irányból érkeztek. A mezőőrök figyelik, illetve csapdákat is helyezünk ki. A réti részokról és a Tápió felől láttak rókát bejönni. Nem lehet belterületen lövöldözni, így csak csapdát helyezhetünk ki. Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, az ülést 18 óra 45 perckor bezárom. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 45 perckor bezárta.

  
Varró István  
polgármester



  
Turóczy István Zoltánné  
jegyző

  
Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária  
hitelesítő


# J E L E N L É T I Í V

**Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2020. október 19-én 17 órakor tartandó, soron következő ülésére**

Varró István polgármester  .....

Turóczy István Zoltánné jegyző  .....


Szabó Tünde alpolgármester  .....

Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselő  .....


Molnárné Szabó Szilvia képviselő  .....

Kissné Varró Erika képviselő  .....

Fehér Henrietta képviselő  .....

Józsa Péter képviselő  .....

## Meghívottak:

Németh József r.alezredes  .....

Tápiószelei Rendőrőrs körzeti megbízott .....